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¢l cundeunte de meridiano que hay desde aguel pue
to 4 este ecireulo, ¥ dividiéndolo por diez willones.

Siendy of mefvo la buse de fodo of aislema, podvd
V. decivine sa volacion con lo mealdida de cashlla?—
Fiuivale & 4,106 varas castellanas ¢ 3,589 pies
castelianos.

Por qué s¢ ka tamado Is dimengion del globa fer-
seatye por bose del nnees sistewi de pesas ¥ medidas?
—Por dos Tezones: primers, porgue se necesilaba ua
tipo invariable con ¢l enal pudiera compeolurse en
todlos ticwpos I Jongitud del metro; seguoda, porgue
deliondo ser universal este sistema, era preciso husear
¢l tipo ea by noturelesa, es decr, co alguns onsa ue
fuese comun i tedes Jog poeblos, con Ly gue se evituhn
la vivalidad que por dar preferencia & sus dilesentos
tipos se haliern susciludo entre cllos,

Se aphean of sietro fniss fos miiiiiplos y divisores
del sistonea?—3i sefior, y son los siguientes:

Bl wiviameteo, diex mil metros. . . 40,000, m.
Fl Lilomeleo, uwil metros. . . . . . 1.000
Fl hecwsmetso, cien meteos. - . . . 100
El decameten, diez metras . o - . - i
El wetro, vnidad usual.. . . . . . 1
J decietro, decino de metra, (1) 01

111 La lgura primera rapre enta un deeimetro dod Lamedio
patural govivade en centimedrns y milimiteos,



